



По факту смерти иностранного туриста проводится проверка



19 августа 2018 года в 7 часов в следственные органы поступило сообщение о том, что в горах Северной Осетии скоропостижно скончался иностранный турист. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания организована доследственная проверка.

По предварительным данным, 18 сентября 2018 года двое иностранных туристов в сопровождении переводчика прибыли в Республику Северная Осетия-Алания для проведения организованной охоты. Ранним утром 19 сентября 2018 года в ущелье Зариу, недалеко от селения Джимара Пригородного района, на высоте около 3030 метров 55-летнему туристу стало плохо, о чем были информированы спасательные службы. Примерно через полчаса поступило сообщение о том, что турист скончался.

В настоящее время проводятся необходимые мероприятия, направленные на транспортировку тела умершего и эвакуацию группы. Кроме того устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1257038>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания
